airneo.pl

TexHIYHI XapaKTepucTuku 1

Z Oz AETETS . . . 30BHiILLHi BHyTpiLLHIR prﬁHa

mm mm mm mm mm
3 4 M6X1
4 6 M8X1 67

56 8 M10X1 @85 G1/8 @97 8.6 ZG1/8
8 10 M12X1.25 @10.2 G1/4 &13.2 15 ZG1/4
10 12 M16X1.5 14 G3/8 167 & 154 ZG3/8
15 G1/2 21 187

20 G3/4 264 242

25 Gi 33.3 &30.3

32 G1-1/4 4.9 &39.1

40 Gi1-1/2 478 449

50 G2 597 567

65 G2-1/2

80 G3 879 85

90 G3-1/2

100 G4 1341 1104

Knac 3axucty IP

@)

Onuvc

Knac

@)

MpyMiTKN

0 He 3axuiueHnin

> 50mm giameTp

06'eKTy
PO®
@ 5 > 12mm fjameTtp
HasABHICTb AOMILLIOK obekty
@: HedinbrpogaHi 3 > 2.5mm fiameTp
Bopa YaCTUHKM 06Kty
HeginsrpoBaHicTb . > Tmm giameTp
0beKTy
3axuCT Bif nuty,
5 LLO ociiae
6 3axucT Big

MPOHMKatroyoro nuy

HedinbrpoBaHa

Bofa

1

Kanatoua Bopa:
BEPTVIK.

Kanatoua Bofa:
KyT<15°

Kanatoua Boga:
<60° KyT

Po3nnneHa Bopa

Boga nig Tckom

HedinbrpoBaHa Boga

3aHypeHHsA



airneo.pl

TexHIYHI XapaKTepucTuku 1

CtaHpapT BMOYyx06e3rne4Horo Kacy

AHTVBMOYyXOBA AHTVBUOYXOBMIA
Onune 3Hak BM1byx y
- o nosHaqka Knac TemnepatypHuit Knac

EnekTpoobriagHaHHA B I30nboBaHUN — .

ExdlIBT3 Mif3eMHIN WaxTi BUBYX 450°C
DOO®E Tvn nocuneHHoi
(D3Hak B1BYXY 3axuiieHo Ge3neKm e B 300°C T2
(23Hak NpoTun BUBYXY
(3BubyxoBa Kareropis 3aBojcbke HeobxioHa ! o
(@AHTVBMOYXOBWIA KIac eneKTpoobnagHaHHA 6e3neka ! ¢ 200°C e
(&TemnepaTypHWiA Knac

3axuieHo CMEI AT s 135°C T4

3aXMCHU TUN

EnektpomarHiTHi lMHeBmopo3nopaintoBadi cepii 2V1

2V1 - [ AC 220V

‘ CraHpapTHa Hanpyra
06:G1/8" DC12Vv
08: G1/4" DC24V
AC24V 50/60HZ

2V1:2Bxoown, MycTo: Tvn DIN AC110V 50/60HZ

2l lono>keHHA I: Fly leads AC220V 50/60HZ
AC380V 50/60HZ




airneo.pl

EnektpomarHiTHi lMHeBmopo3nopaintoBadi cepii 2V1

Cneuudpikauin

Poboue cepenosuile Yucte nosiTpa (40um dinstpauii), Boga, Onvea
Tun Mpamoi aii

Tun pissbu 1/8" 14"
[iameTp oTBOPY 2mm

Pob6ouuin Tuck 0~1.0Mpa

Makc. T1cK 1. 5Mpa

Po6o4a Temneparypa -10~80°C

MoTy>XHicTb AC220V:5.5VA DC24V:4.8W
TepMocCTinkuiA Knac F

Knac 3axucty IP65

Yac BMUKaHHA <0.05s

Matepian yLinbHeHHA NBR

OcCHOBHI po3Mipu

60 |
| | 2-M4X0. 7
[T | e )
| o . |
Ak B SRR T A Sete e oy M | Pan) |
A s |
- : 5|, 25 '
3 | | |
: 2-G1/4
| i or2-61/8 |
A4
i \”_ﬂ_—'_ﬂ_u{' ! o
: ' ' o
_L ) i 22 i




